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令和 6 年度 小谷村教育委員会８月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和 6 年８月２６日 （金） 

      開会：16 時 50 分     閉会：17 時 45 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

  教育委員     松澤 彰一 

  教育委員     深澤 和子 

 

◎欠 席 者  教育長職務代理者 太田 久吉 

       教育委員     片山 弥生 

 

◎傍 聴 者   な し 

 

◎職務のため出席した者  教育課長 佐藤 孝行、 総務学校係長 松澤 亮一、 

             社会教育係主査 荻澤 岳彦 

 

１ 開 会 （16：50） 

 

〇教育長 出張の会議が遅延し開催が遅れたことをお詫びし、令和 6 年度小谷村教育委員 

   会８月定例会の開会を告げる。 

   これより８月の定例教育委員会を始めさせていただきます。 

 

２ 日程の報告 

 日程第１ ７月定例会会議録の承認 

〇教育長  日程第１ということで、前回会議録の承認になりますが、事前に会議録を送付

させていただきましたが何か修正点などございましたでしょうか。  

《特になし》  

では、送付したもので会議録とさせていただきますので宜しくお願い致します。 

〇出席委員  一同了承 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  日程第２、教育長事務報告ですが次第裏面に、前回７月２５日から本日８月２

6 日まで、私の出席した行事等を記載してありますのでご覧いただきたいと思います。 

  

日程第３ 議案上程、説明、質疑、決定 

○教育長  それでは議案の関係に移ります。日程第３、議案上程、説明、質疑、決定とい
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うことでありますが、本日、議案については、３議案第 17 号から 19 号まで上程させて

いただきますので宜しくお願い致します。 

 

・議案第 17 号 小谷村就学援助費支給者の追加認定について 

○教育長 議案第 17 号 小谷村就学援助費支給者の追加認定について、事務局から説明を

お願いします。 

（以下、非公開） 

 

○教育長  議案第 18 号 小谷村文化財の指定について上程させていただきます。  

○荻澤主査 議案第 18 号 小谷村文化財の指定について 小谷村文化財保護条例第 4 条第

2 項の規定により 1 件について小谷村文化財に指定したいものです。 

  種類については、有形文化財、名称、員数については、道田阿弥陀堂の仏像 70 体です。

所在地については、中土 13165 番地 瑞穂地区になります。所有者は、瑞穂地区代表 相

澤和則さん。指定理由は、文化財保護委員会の答申書の意見書になります。県立歴史館 

  の調査員の方に調査いただいた意見も記載させていただいています。 

○教育長  文化財指定の説明にご質問はありますか。 

○深澤委員 指定することになればどうなりますか。 

○荻澤主査 村にとって重要なものとなり、保存と活用を図っていかなければならないで

すし、文化財保護事業として修繕などに補助金が交付されます。所管に関しましては、

所有者のものですので、保存に努めていただくようになります。 

○松澤委員 一般の村民は、見学できますか。 

○荻澤主査 瑞穂公民館にあり、施錠されていまして勝手に見学することはできません。  

  公民館建物が古くなってきており、地区としても保管について心配しておりまして、神

宮寺へ移動も考えてるようです。 

○教育長  文化財保護委員会から有形文化財ということで答申いただいておりますので  

  答申書のとおり、文化財指定させていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

○出席委員 一同了承 

○教育長  それでは、有形文化財として指定させていただきます。  

 

○教育長  議案第 19 号 職員の処分について上程させていただきます。 

○教育長  地方自治法第 29 条の規定に基づき、次の者を懲戒処分することであります。 

（以下、非公開） 

     

日程第４ 報告及び討議 

○教育長   児童生徒の様子ということで、８月 22 日から夏休みが明けまして小・中学 

   校 2 学期が始まりました。校園長会がありましたが、夏休み中、特に問題なかったと

いう報告を受けていますので、その点については良かったと思っています。今年は、

夏休み中の３日間、社会教育関係でプール開放を設定しました。１日は雨で中止とし

ましたが、村内の方、PTA の方にご協力いただき、実施できたことは良かったと思い
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ます。来年については、PTA と話し合っていかなければならないと思います。続い

て、令和６年度の小谷村総合教育会議についてですが、来月の定例教育委員会の日に

合わせて終了後、同日予定したいと思いますがいかがでしょうか。  

○出席委員 一同了承 

○教育長   村長と教育委員さんが懇談する機会は、年１回予定しており、委員の皆さん  

からご意見等あれば、事前にお聞かせいただきたいと思いますし、当日でも構いませ 

んが、話題事項があればお願いしたいと思います。日程は９月 25 日に設定させてい 

ただきます。当面の予定として、保・小・中の合同職員会議を予定していまして、小 

谷小にいた、塩島学先生から講演を予定しています。小学校運動会は９月 14 日に予 

定していまして、予備日で 15 日とし、雨天の場合は中止となります。保育園運動会

は翌週の 21 日を予定しています。中学校は、総合発表会を 9 月 27 日から 28 日の 2

日間予定しています。総合発表会がある関係で 9 月 30 日月曜日は、保・小・中休日

となります。草原サミットの準備を進めてきましたが、10 月 4 日から 5 日まで白馬

アルプステルを会場に 100 人以上の方の参加を予定しています。その他で、市町村

教育委員会研修会が予定されており、出欠の連絡をお願いしたいと思います。日程

第 4 でご質問ございましたらお願いします。 

《特になし》 

 

日程第 5 自由討議 

○教育長   自由討議になりますが、皆様から何かありますか。 

《特になし》 

 

日程第６ 次回委員会の開催予定 

○教育長  次回委員会ですが、９月 25 日（水）総合教育会議前に教育委員会を行うこと

で予定していただきたいと思いますが宜しいでしょうか。 

〇出席委員  一同了承 

 

○教育長 閉会を告げる。  

                 (17：45） 


